



工人阶级要在阶级斗争中和向自然界的斗争中改造整个社会，同时也就改造自己。工人阶级必须在工作中不断学习，……永远也不能停止。毛泽东

# 行動黨加緊投靠美帝的鐵証

## 兼評所謂「東南亞國家同盟」

經過一番緊張的密謀及策劃之後，一個由東南亞五個最反動的帝國主義走狗集團組成的反共反人民機構，終於出籠了。這個叫着「東南亞國家同盟」的反共反人民機構，是由印尼的右派軍人政權、菲律賓的親美反動政權、泰國的他農——巴博親美賣國集團以及馬來亞的阿都拉曼集團和李光耀集團拼湊而成的。

印尼右派軍人政權、菲律賓馬可斯集團、泰國的他農——巴博集團以及阿都拉曼集團，這是人所共知的親美反動派，他們向來是公開以親美的姿態出現的，向來是公開地支持美帝侵越戰爭的，公開地反對人民中國的，公開地反華排華的。而其中的李光耀集團則比狐狸還狡猾，它過去曾經裝腔作勢，否認親美，它過去曾經騙人說，不讓美軍利用新加坡作基地，它過去乃至現在，還恬不知恥地標榜「中立不結盟」。李光耀集團這一套謊言鬼話，重複一次又一次，總不免有一些落後的人們受騙，以為李光耀集團不致太親美，以為李光耀集團不致以讓美軍利用新加坡作基地。

現在，李光耀集團公開地加入由親美反動派拼湊的反共反人民同盟，這件事，比什麼都有力和雄辯地說明李光耀集團親美的實質，說明了李光耀集團正加緊投靠美帝國主義，並充當了美帝在東南亞進行反華活動、侵略活動和反革命活動的走卒。

現在，標榜「中立不結盟」的行動黨政權，公開地結盟了，而且是同東南亞最反動的集團和國家結盟，行動黨政權所謂「中立不結盟」政策，完全是子虛烏有的東西，是安徒生童話里的「皇帝的新衣」（這童話的皇帝，明明是全體赤條條，却自稱是穿了世上最漂亮的衣服）。

物以類聚，人以群分，革命者同革命者聯合，反革命者同反革命者勾結，目前世界上最大的反革命中心，一個在華盛頓白宮，一個在莫斯科克里母林宮，美帝與蘇修，進行着全球性的反革命大勾結、反革命的聯合行動，它們在越南問題搞聯合行動，在阿拉伯人民反對侵略的問題搞聯合行動，他們也在東南亞進行拉攏、拼湊各國反動派的聯合行動。這個「東南亞國家同盟」的各成員，不僅同美帝緊密勾結，而且也都得到蘇修集團的撐腰和援助。所謂「東南亞國家同盟」，是如假包換的美國貨，其中也用了一些蘇修供應的原料，也應記蘇修一個工分。

「東南亞國家同盟」的拼湊，是美帝在東南亞革命浪潮衝擊下進行垂死掙扎和反撲的具體反映。美帝過去煞盡苦費拼湊與支撐的「東南亞條約組織」，早已殘廢，不中用了。因此，美帝一直千方百計要拼湊新的侵略性組織，以取代「東約」，成為它在東南亞地區推行侵略政策和戰爭政策的主要工具。過去的「馬印菲聯邦」「東南亞同盟（「馬」「泰、菲」）等，都是美帝拼湊出來企圖取代「東約」的貨色。但是，這些反動貨色却絲毫不能挽救美帝及其走狗在東南亞的可恥失敗。現在，美帝又指使其走狗拼湊「東南亞國家同盟」，基本上照舊原班走狗，只加上李光耀集團這一條新走狗（新美國走狗），難道就能給美帝幫什麼忙嗎？難道就能避免美帝及其走狗的可恥失敗嗎？不，這個新的反革命「同盟」的成立，只能表明美帝對有關國家與地區的更露骨的侵略，只能意味給有關國家與地區的人民帶來更大的災難，因而也必將激起人民更廣泛更劇烈的革命。

（轉入第十版）



# 李光耀「硬着頭皮」寫的獻詞 \* 峰 \*

星島某資產階級「大報」的所謂「國慶」社論說，星加坡是「硬着頭皮」活下去的，是「不得已」而「獨立」的。那末，李光耀的所謂「國慶獻詞」，當然也是「硬着頭皮」寫，「硬着頭皮」唸出來的。

這篇「獻詞」除了一些空洞的「希望」和「信心」之類的字眼之外，剩下的就是一些殺氣騰騰的反革命叫囂。李光耀這個帝國主義的寵犬狂吠：要「用適當的辦法對付社陣和親共團體」了。

什麼是行動黨人眼裡的「適當」辦法呢？他們的所謂「適當」辦法，就是驅逐、恐嚇、逮捕、關禁左翼人士，就是封閉不肯向他們妥協的左翼政黨、左翼工團和進步民間的團體，就是對於進行示威遊行的人民出動軍警特務殘暴毆打和鞭笞，除了這一套法西斯血腥鎮壓手段之外，他們還有什麼計策可施呢？然而，歷史上從來就沒有一個反動政權是可以憑着他們的刺刀和槍砲而逃脫滅亡的命運的。一切反革命份子，終究要被革命人民處予絞刑。李光耀、吳慶瑞以及阿都拉曼、阿都拉查這一群帝國主義的寵犬也終究要被馬來亞人民處於絞刑！因此，反動政權從來沒有什麼

「適當」辦法可以維持其統治壽命。他們唯一「適當」的下場就是被革命人民打倒在地，被革命烈火燒成灰燼！

假獨立後行動黨的反動經濟政策已造成星島嚴重的經濟危機，這就是連李光耀這個最狡猾的「大騙仙」也不得不承認的。他把經濟問題當作是他的政權的一項「嚴重挑戰」。這說明經濟危機是行動黨政權及偽新加坡國的致命傷。事實表明，只要假獨立之繼續搞下去，只要馬來亞（包括星島）還是由美英帝國主義及其走狗統治，那末，馬來亞（包括星島）的經濟一旦越來越糟，最後陷於崩潰。惟有打倒帝國主義及其走狗，由馬來亞人民當家做主，人民的生活才能真正美好，我國馬來亞的經濟才會繁榮。

李光耀的獻詞儘管硬塞了一些「希望」「信心」的美麗字眼，但是，這些東西不能當飯吃，不能當錢用，多寫一百篇這樣的獻詞，也不能使前飛漲着的物價下降，不能改善人民生活一絲一毫。對於星島的勞苦人民來講，李光耀的堂而皇之的獻詞，扔給狗狗也不吃，就是拿來當大便紙也還是太髒。



在行動黨官僚當中，明明是半桶水，肚子裡沒有半滴文墨，却偏偏愛裝作「有學問」的樣子

，到處發表所謂「學術演講」，這一類人是不少的，但最突出的一個官僚，當推李炯才。

李炯才似乎很怕人家罵他是蠢才，所以，他硬着頭皮著書立說，四處演講，以示其非蠢才也。但是，他不開口還好，一開口，就馬上暴露了自己的才疏學淺，孤陋寡聞，不學無術

最近，蠢才先生在「青聯社」的一次集會上，冒充內行，高談闊論所謂「文化問題」。其中謬誤百出，幼稚可笑，居心陰惡，不一而足。他身為華人，又自稱很懂得中華文化，但是，說來說去，他只知道中國自古以來只有孔子、孟子、再加上一個老子，如此而已。並且他還把孔孟當作中國傳統文化的代表者，殊不知孔、孟所代表的，是反動的封建文化，而不是進步的反封建的傳統文化。孔、孟思想幾千年來一直是中國人民精神的枷鎖，這點，李蠢才根本不知道。

孔孟已死去一兩千年，以孔孟儒學為教條的封建社會早已是一具僵屍，想不到蠢才先生對這些僵屍如此感興趣，如此厚愛，死抱不放

。這是很可笑的。

更可笑的是蠢才先生說什麼中國目前的文化大革命是在摧殘與「根除」中國的傳統文化。但是，蠢才先生不知道有沒有好好看一看中國文化大革命的有關文獻，不知道有沒有讀過毛主席這樣一段話：

「中國的長期封建社會中，創造了燦爛的古代文化。清理古代文化的發展過程，剷除其封建性的糟粕，吸收其民主性的精華，是發展民族新文化提高民族自信心的必要條件，但是決不能無批判地兼收並蓄。必須將古代封建統治階級的一切腐朽的東西和古代優秀的人民文化即多少帶有民主性和革命性的東西區別開來。」

如果蠢才先生有讀過這段話，那他就是睜着眼睛說瞎話，如果他沒有讀過的話，那正好說明他不學無術，孤陋寡聞，十足是蠢才草包。蠢才先生，你不是很敬仰孔夫子的嗎？孔夫子說「知之為知之，不知為不知之，是知也」這句話，你讀過嗎？像你這樣強不知以為知的人，怎能有出息呢？只有像行動黨這樣的垃圾桶，才收容這種政治垃圾。



## 李炯才的狂吠

## 印尼共產黨中央政治局一九六六年九月通過的自我批評

# 建設馬克思列寧主義的印尼共產黨，

全套歷史文獻  
革命全部必讀

## 領導印度尼西亞人民民主革命

自我批評說，「九卅」運動發生和失敗以後，印度尼西亞共產黨和印度尼西亞人民革命運動遭到嚴重損失的災難，這就是揭開了，相當長時期以來遮蓋着印度尼西亞共產黨的嚴重弱點帷幕，政治局認識到，他對黨內這個時期以來的嚴重弱點和錯誤負有最大的責任，因此，政治局很關心和最重視來自幹部和黨員的馬克思列寧主義的批評，以及來自黨的同情者以各種方式提出的誠懇的批評。政治局決心開展馬克思列寧主義的自我批評，執行列寧的教導，並且以慕梭同志所進行的馬克思列寧主義批評自我批評為榜樣。

自我批評說，在目前納蘇第安蘇哈多陸軍右派將領軍事獨裁的最野蠻最殘暴的白色恐怖猖獗的情況下，要進行這種全面的批評和自我批評是不容易的，為了解決迫切的需要，有必要先提出思想、政治和組織方面的基礎問題，作為在當前的整風運動中，研究黨內的弱點和錯誤的依據，政治局虛心的和誠懇的提出這個自我批評。政治局希望每一個黨員，採取批判的態度，積極的參加討論。黨的領導的弱點和錯誤，根據集體或個人的經驗，吸取教訓，盡一切努力，使印度尼西亞共產黨中央政治局的這個自我批評完善起來，政治局希望每一個黨員，堅持「團結——批評——團結」和「懲前毖後，治病救人」的方針，進而達到即要弄清思想，又要團結同志這樣兩個目的。政治局相信，堅持這個正確的方針，每一個黨員就會抱着重建馬克思列寧主義印度尼西亞共產黨，加強共產黨人的統一和團結，提高思想上、政治上和組織上的警惕性，以及提高斗志，爭取勝利的決心，參加這場研究並克服弱點和錯誤的運動。

### 在思想方面的基本弱點

自我批評指出，黨在一九五一年以來的這個時期內的嚴重弱點和錯誤，也不能不根源於思想上的弱點，首先是黨的領導。黨的領導不但不能把革命的理論同印度尼西亞革命的具體實踐結合起來，反而走上了脫離最先進理論的指南的道路。這個經驗說明了，印度尼西亞共產黨還未能形成由無產階級份子組成的，對馬克思列寧主義真正具有最正確的理解，系統的而不是零碎的理解，實際的，而不是空洞的理解的領導核心。

自我批評說，一九五一年以來的這個時期內主觀

主義一直在發展，越來越嚴重，從而產生了右傾機會主義，它與國際共產主義運動中發生現代修正主義的影響結合起來。這是一條右傾機會主義黑線，它成了印度尼西亞共產黨在這個時期內的錯誤主要特征，這些弱點和錯誤之所以滋長和發展有如下幾個因素：

第一，在黨內，特別是黨領導內部，沒有發揚馬克思列寧主義的批評傳統。黨有的時候開展整風運動或學習運動，這些運動進行的不夠嚴肅和徹底，沒有很好地加以總結，必要的組織措施也沒有跟上來。這些學習運動，更多的是針對下面，可以說，從來不會針對着領導層，對他們進行批評與自我批評，對來自下面的批評不是好好的加以引導，而是加以壓制。

第二，由於資產階級思想影響的滲透，這主要通過以下兩條渠道，即在黨同民族資產階級建立統一戰綫的時候，以及幹部特別是領導幹部在政府機構或半官方機構任職後，他們本身資產階級化的時候。越來越多的黨的幹部在中央或地方的政府機構和半官方機構中任職，從而產生了已經資產階級化的工人階層，這是改良主義的真正傳播者，這種情況在一九四五年八月革命以前是不存在的。

第三，第五屆中央委員會第四次全體會議，不加批判的通過了同意蘇聯共產黨第廿次代表大會的路綫的報告，並把通過議會道路，以和平方式達到社會主義的道路，作為印度尼西亞共產黨的路綫，從這個時候起，現代修正主義就開始滲入黨內。在印度尼西亞共產黨第六次代表大會上，作為現代修正主義的一個特點的和平道路更加固定下來了。在黨章上寫了下面一段話：「在印度尼西亞，作為走向社會主義的過渡階段的人民民主制度，通過和平道路、議會道路來實現，這是一種可能性。印度尼西亞共產黨，決定全力為使這種可能性變為現實性而鬥爭。」這條修正主義道路，在第七次全國代表大會上，又再次被強調，而且從來沒有糾正過。儘管當時我們黨已經認識到蘇共領導，自從「廿大」以來，已經走上現代修正主義的道路。

自我批評強調說，印度尼西亞共產黨的經驗教訓是：在蘇共現代修正主義採取批判的態度，並不意味着印度尼西亞共產黨本身自然的會避免現代修正主義者所犯的同樣的右傾機會主義錯誤，印度尼西亞共產黨的經驗教訓是，現代修正主義是國際共產主義運動中最大的危險，也是印度尼西亞共產黨最大的危險，

(接自第三版)

現代修正主義不是潛在的，不尖銳的危險，而是現實的危險，並且已經在印度尼西亞共產黨造成了嚴重的破壞，給印度尼西亞人民革命運動帶來了最大損失，因此，決不可忽視現代修正主義的危險，必須對它進行毫不留情的鬥爭，只有在我們黨拋棄同現代修正主義者保持友好的路線之後，才能有效的，以明朗的態度在一切方面反對現代修正主義。

印度尼西亞共產黨一方面，批評蘇共領導的現代修正主義，但另一方面也犯了修正主義的錯誤，因為它修正馬克思列寧主義關於階級鬥爭，國家與革命的學說，這是一個事實。此外，印度尼西亞共產黨的領導，不但沒有像列寧所教導的那樣，在理論方面，同革命思想中的其他各種會使無產階級離開正確道路的思潮進行鬥爭，反而是自願的作理論上的讓步，印度尼西亞共產黨領導，曾經把馬克思主義的三個組成部份，即唯物主義哲學、政治經濟學和科學社會主義，和蘇加諾兄的三個組成部份相提並論，想要把工人階級意識形態馬克思主義變成全民族所有，而在全民族中却存在着工人階級相對的剝削階級的。

## 在政治方面的基本錯誤

自我批評說，我們現在檢查在政治方面的右傾機會主義錯誤，包括三個問題：(一)實現印度尼西亞人民民主的道路，(二)國家政權問題，(三)民族統一戰線的實施。

自我批評說，馬克思列寧主義和修正主義之間的一個根本區別和矛盾，恰恰就在於達到社會主義道路問題上，馬克思列寧主義教導說，「達到社會主義要通過無產階級革命的道路」，而殖民地半殖民地和半封建的國家，如印度尼西亞，則要先通過人民民主革命階段。而修正主義則幻想通過和平道路達到社會主義。自我批評指出，在一九五一年以來的時期的最初幾年，黨在政治中和黨的建設方面取得了一定的成就，這個時期的重要成就是：對印度尼西亞革命的基本問題進行了論述，提到印度尼西亞革命的現階段是新式的資產階級民主革命，其任務是消滅帝國主義和封建主義殘餘，並建立人民民主制度，作為社會主義的過渡階段，革命的動力是工人階級，農民和小資產階級，領導力量是工人階級，主要的群眾力量是農民，也提到民族資產階級是動搖不定的革命力量，在某種程度上和在一定時期內可以站在革命方面，但在另外的時期內可能背叛革命。黨也作出論述說，工人階級為了能夠完成其作為印度尼西亞革命的領導者的任務，必須與其他一切革命的階級和階層在以工人階級為領導的工農聯盟的基礎上，建立革命統一戰線。但是，一個非常重要的，而在後來發展成為右傾機會主義，或修正主義傾向的缺點是：黨在印度尼西亞革命的主要工作和主要鬥爭形式上，還沒有達到明確的思想上的統一，自我批評指出，中國革命提供了在殖民地

半殖民地和半封建國家進行的主要鬥爭形式的經驗，即武裝的人民戰爭粉碎武裝的反革命。由於革命的實質是土地革命，因此，這種武裝的人民鬥爭的實質，是工人階級領導的，進行土地革命的農民武裝鬥爭。中國革命的實踐，首先是結合中國具體情況來運用馬克思列寧主義，同時，它也提出了殖民地半殖民地和半封建國家人民的革命的普遍規律。

自我批評強調，印度尼西亞革命要取得完全的勝利，也必須走中國革命的道路。這就是說，印度尼西亞革命不可避免的必須採取武裝的人民鬥爭反對武裝的反革命這一主要的鬥爭形式，其實質是無產階級領導下的武裝的農民土地革命。

自我批評說，一切合法的和社會主義的工作形式，必須為主要的鬥爭形式或活動服務，絕對不可以阻礙武裝鬥爭的成熟過程。過去十五年來的經驗教訓是：從不明確反對和平道路和不堅持殖民地半殖民地和半封建國家的革命的普遍規律開始，印度尼西亞共產黨越來越陷入到議會鬥爭和其他合法鬥爭形式中去。黨領導並把這些鬥爭形式當做達到印度尼西亞革命戰略目標的主要鬥爭形式、黨的合法地位不是被看作是在一定時期內和在一定情況下的一種鬥爭形式，而是被當做原則，其他的鬥爭形式都必須為這個原則服務，甚至在反革命，不但已經剝奪了黨的合法地位，而且已經剝奪了共產黨人的人權的時候，還想竭力實行這個合法地位。自我批評說，從印度尼西亞共產黨中央委員會第四次全體會議，一九五六年通過接受蘇共“廿大”現代修正主義路線的文件時起，和平道路就開始在黨內定下來了。在修正主義路線已在黨內定下來的情況下，黨是不可能有的正確的馬克思列寧主義的戰略和策略路線的，黨的戰略和基本策略路線的提法，最初，在和平道路武裝革命的問題上是模糊的，發展到最後，則是和平道路佔了統治地位。正是在這種情況下，印度尼西亞共產黨在第六次全國代表大會（一九五九年）上，提出了它的總路線，即必須建立民族統一戰線和繼續黨的建設，以實現一九四五年八月革命的要求，根據黨的這條總路線，制定了高舉黨的三面旗幟的口號，這就是：(一)民族統一戰線的旗幟；(二)黨的建設的旗幟；(三)一九四五年八月革命的旗幟。這條黨路線被當着是走向印度尼西亞人民民主的道路。黨的領導，力圖說明黨的三面旗幟是取得人民民主革命勝利的三件主要武器，就像毛澤東同志提出的一個有紀律的，有馬克思列寧主義的理論武裝的，採取自我批評方法的，聯系人民群眾的黨，一個由這樣的黨領導的軍隊，一個由這樣的領導的各革命階級或革命派別的統一戰線。第二件主要武裝主要意味着，在黨的領導下的武裝人民鬥爭，反對武裝的反革命。黨領導却想把高舉一九四五年八月革命的旗幟的口號來代替它，黨領導為了證明它所走的道路不是機會主義的和平道路，經常談到有兩種可能性，即和平道路的可能性，和非和平道路的可能性，黨對非和平道路準備

(轉入第五版)













